
В суд направлено два уголовных дела в отношении двух жителей областного центра

Так 1 апреля 2008 года в вечернее время гражданин И., 1975 года рождения находился в состоянии алкогольного опьянения. При его доставлении в отделение милиции для в автомобиле, принадлежащем участковому уполномоченному милиции, находясь на переднем пассажирском сидении, нанес 2 удара ногой по лобовому стеклу автомобиля от удара стекло лопнуло, после чего нанес ногой два удара в лицо участковому, причинив последнему кровоподтеки на лице.

22 февраля 2008 года в ночное время экипаж ДПС остановил автомобиль марки без государственных номеров под управлением гражданина К., видя, что последний находился в состоянии алкогольного опьянения, сотрудники ДПС предложили водителю проехать на медицинское освидетельствование, не желая этого К. попытался скрыться, милиционеры стали удерживать водителя, в этот момент пассажирка, находящаяся в автомобиле - гражданка К., 1981 года рождения, желая помешать сотрудникам милиции и освободить своего знакомого, укусила за левое предплечье и за правую кисть одного из сотрудников ДПС, причинив последнему ссадину на пальце правой руки, поверхностную рану в нижней трети левого предплечья.

Обоим обвиняемым грозит наказание в виде лишения свободы сроком до 5 -лет.

16 Мая 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/680438>